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У 
рамках неофіцій-
ного моніторин-
гового візиту 5 
лютого поважні 

гості відвідали Центр життє-
стійкості Боярської громади.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін та дирек-
торка КНП «Центр соціаль-
них служб Боярської міської 
ради» Жанна Пільганчук радо 
зустріли шановних гостей: 
Наджат Маалла Мджид, спе-
ціальний представник Гене-
рального секретаря ООН з 
питань насильства над дітьми; 
Мунір Маммадзаде, голова 
Представництва ЮНІСЕФ в 
Україні; Оксана Жолнович, 
міністерка соціальної полі-
тики України; Ірина Посто-
ловська, заступник міністра 
з питань європейської інтег-
рації; Василь Луцик, голо-
ва Національної соціальної 

сервісної служби України.
Гостей познайомили з ро-

ботою Центру життєстійкос-
ті, відкритого на базі КНП 
«ЦСС» 27 вересня 2024 року. 
Це приміщення  було відре-
монтоване та оснащене в рам-
ках проєкту «Право на сім’ю» 
МБО «БФ «СОС Дитячі Міс-
течка» Україна за фінансової 
підтримки уряду Німеччини. 

Жанна Пільганчук розпо-
віла про специфіку роботи та 
цільову аудиторію Центру. 

Олександр Зарубін зазна-
чив, що у Боярській грома-
ді значна увага приділяється 
створенню та підтримці робо-
ти закладів соціальної сфери, 
залучається та впроваджується 
сучасний європейський досвід. 

Міністерка соцполітики 
Оксана Жолнович поділила-
ся враженнями щодо відвідин 
Центру життєстійкості Бояр-

У 
Боярці 31 січня 
2025 року відбу-
лося урочисте від-
криття Боярського 

відділу Фастівської філії Київ-
ського обласного Центру зай-
нятості за адресою: м. Бояр-
ка, вул. М. Грушевського, 39.

Церемонію відкриття очо-
лив Боярський міський го-
лова Олександр Зарубін за 
участі директорки Державної 
служби зайнятості Юлії Жов-
тяк і директора Київсько-
го обласного Центру зайня-
тості Дениса Дармостука.

Фахівці Центру надавати-
муть жителям та роботодавцям 
Боярської громади, а також 
мешканцям Гатного та Гле-
вахи ряд послуг: допомога в 
працевлаштуванні, надання 
ваучерів на навчання особам, 
які бажають отримати додат-
кову освіту, знайти роботу за 
новим профілем, отримати 
консультації щодо грантів на 
започаткування власного або 

розширення існуючого бізне-
су, а також отримати компен-
сацію за працевлаштування 
ВПО та ВПО з інвалідністю, 
компенсацію за облаштуван-
ня робочого місця для люди-
ни з інвалідністю. Адже осно-
вою роботи служби зайнятості 
є співпраця з роботодавцями.

За час повномасштабно-
го вторгнення та будівництва 
в Тарасівці Містечка Хансена 
населення Боярської громади 
значно збільшилося за раху-
нок ВПО. Тому керівництво 
громади ініціювало створен-
ня в Боярці відділу Центру за-
йнятості та консультаційної 
локації у Містечку Хансена.

Новостворений відділ очо-
лює Олена Воловик.

Телефон для довідок: 
097-762-49-82.

Необхідну інформацію мож-
на також знайти на сайті або у 
мобільному додатку Державної 
служби зайнятості.
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ської громади: «Сьогодні ми 
разом з пані Наджад у рамках 
її візиту показуємо наші серві-
си, створені для підтримки ро-
дин і дітей. У цьому контексті 
для мене особливою гордістю 
є центри життєстійкості. Це 
нова соціальна послуга, ство-
рена 2024 року, яка фінансу-
ється з центрального бюджету. 

У Центрах життєстійкос-
ті, яких нині в Україні вже 
200, люди отримують психо-
емоційну підтримку, бать-
ки – поради, як взаємодіяти 
та підтримувати своїх дітей, 
як реагувати на виклики ві-
йни. У центрах працюють 
з різними цільовими ауди-
торіями, в тому числі з вну-
трішньо переміщеними ро-
динами та батьками дітей з 
інвалідністю. Це – справжня 
соціальна робота, де я бачу ре-
алізацію мети нашої роботи».

КОРОТКО ПРО СЕСІЮ
13 лютого 2025 року відбу-

лася чергова 64 сесія Боярської 
міської ради VІІІ скликання. 
Депутати розглянули понад 50 
питань порядку денного. 

Серед важливих рішень: 
•розподілено кошти на суму 

93 млн грн. для оплати праці, 
доплати педагогічним пра-
цівникам закладів дошкільної 
освіти та позашкілля, на розра-
хунки за енергоносії. 

Державна субвенція перед-
бачає щомісячну доплату в 
розмірі 1000 грн тільки педпра-
цівникам закладів загальної се-
редньої освіти. Тому Департа-
мент освіти Київської обласної 
військової адміністрації звер-
нувся до органів місцевого са-
моврядування з рекомендацією 
взяти на себе доплати педпра-

цівникам закладів дошкільної 
та позашкільної освіти, а також 
мистецьких шкіл; 

•виділено субвенцію на суму 
18 млн грн для забезпечення 
потреб військових частин, від-
повідно до їх звернень. 

•вирішено здійснити рекон-
струкцію приміщення амбула-
торії в с. Забір’я для створення 
амбулаторії та відділення ста-
ціонарного догляду, яке буде 
надавати соціальні послуги. Ця 
послуга буде розрахована на 
людей, які не здатні до само-
обслуговування і потребують 
сторонньої допомоги. Слід за-
уважити, що відділення буде 
надавати саме послугу соціаль-
ного догляду, а не паліативної 
допомоги, хоспісу чи підтрима-
ного проживання.
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НАГОРОДЖЕНИЙ ОРДЕНОМ ПОСМЕРТНО

П
еред початком 
чергової 64 сесії 
Боярської міської 
ради 13 лютого 

відбулася передача ордена «За 
мужність» ІІІ ст. Цією нагоро-
дою Указом Президента Укра-
їни № 353/2024 від 17 червня 
2024 року за особисту мужність, 
виявлену у захисті державного 
суверенітету та територіальної 
цілісності України, самовід-
дане виконання військового 
обов’язку посмертно нагоро-
джено старшого солдата Андрія 
Сергійовича Панасюка.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін передав дер-
жавну нагороду дружині – Ірині 
Вікторівні Панасюк.

Нагадаємо, 29 квітня 2024 
року під час мінометного об-

стрілу поблизу селища Ново-
селівське Сватівського райо-
ну Луганської області загинув 
старший солдат Андрій Пана-
сюк.

Андрій Сергійович Панасюк 
народився 27 липня 1984 р. у 
селі Косяківка Таращанського 
району Київської області. Про-
живав у селі Василиха Стави-
щенського району. Закінчив 
Василиську ЗОШ у 2000 р., а 
2003 р. – Володарське ПТУ. 

Після закінчення учили-
ща переїхав у місто Боярка, де 
одружився і працював.

Прийнятий на військову 
службу 13 лютого 2023 року 
Фастівським РТЦК та СП. Мав 
військову спеціальність – стар-
ший стрілець аеромобільного 
батальйону.

У ЗАБІР’Ї ПЛАНУЮТЬ СТВОРИТИ 
ВІДДІЛЕННЯ СТАЦІОНАРНОГО ДОГЛЯДУ

Н
а 64-й сесії Бо-
ярської міської 
ради депутати під-
тримали рішення 

«Про внесення змін до Програми 
фінансової підтримки комуналь-
ного некомерційного підприєм-
ства «Центр первинної медико-
санітарної допомоги Боярської 
міської ради» на 2025 рік».

Газета «Боярка-інформ» звер-
нулася за відповідним комен-
тарем до профільної заступниці 
Боярського міського голови На-
талії Ульянової: «Йдеться про 
реконструкцію приміщення ам-
булаторії в Забір’ї для створення 
там амбулаторії та відділення 
стаціонарного догляду, яке буде 
надавати соціальні послуги. Ця 
послуга розрахована на людей, 
які не здатні до самообслугову-
вання і потребують сторонньої 
допомоги. Слід зауважити, що 
відділення буде надавати саме 
послугу соціального догляду, а 
не паліативної допомоги, хоспі-
су чи підтриманого проживання.

Відповідно до рішення, в 

міському бюджеті закладено 
кошти на проєктування об’єкту 
реконструкції з добудовою з ура-
хуванням вартості експертизи. 
Цей процес буде супроводжува-
тися низкою нарад з проєктною 
організацією задля максималь-
ного дотримання всіх стандартів 
та вимог.

Перш ніж розпочати цей 
проєкт, міською радою були за-
прошені експерти, проєктанти, 
які виїжджали на місцевість у 
пошуках відповідного примі-
щення. Вони ж запропонували 
провести реконструкцію бу-
дівлі медамбулаторії в Забір’ї, 
щоб зберегти це приміщення, 
реконструювати і добудува-
ти його відповідно до вимог 
безбар’єрності і доступності. 
Важливо, що ця будівля жод-
ним чином не буде заважати бу-
дівлі дитячого садка.

Успішна реалізація цього 
проєкту дозволить розрахову-
вати на державну субвенцію для 
надання послуги соціального 
догляду громадянам».

У БОЯРСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ НОВА ДЕПУТАТКА

С
вітлана Терьошина 
прийняла присягу 
13 лютого на сесії 
Боярської міської 

ради VIII скликання.
Відповідно до постанови Бо-

ярської міської територіальної 
виборчої комісії Фастівського 
району Київської області № 
147 від 22 січня 2025 року, до-
строково припинив за власним 
бажанням свої повноваження 
депутат Боярської міської ради 
Андрій Вентов. Наступною за 
черговістю кандидаткою в депу-
тати БМР від Політичної партії 
«ЗА МАЙБУТНЄ» у територі-
альному виборчому окрузі № 1 
визнано Світлану Терьошину. 

Рішенням Боярської міської 
ТВК № 148 від 22 січня 2025 
року Світлану Анатоліївну Те-
рьошину зареєстровано депу-
татом Боярської міської ради, 
яка обрана за територіальним 
виборчим списком кандидатів 
у депутати Київської обласної 
організації Політичної партії 
«ЗА МАЙБУТНЄ» на чергових 
місцевих виборах депутатів Бо-

ярської міської ради 25 жовтня 
2020 року. 

Біографічна довідка
Світлана Анатоліївна Терьо-

шина народилася 11 квітня 1980 
року в місті Кіровськ (нині – 
Голубівка) Луганської області. 
1997 р. здобула повну загальну 
середню освіту у Стахановській 
середній загальноосвітній шко-
лі І-ІІІ ступенів № 13 Луган-
ської області. 1999 р. закінчила 
Стахановський машинобудів-
ний технікум за спеціальністю 
«Економіка підприємств». 2004 
р. здобула вищу освіту за спе-
ціальністю «Облік і аудит» у 
Донбаському гірничо-металур-
гійному інституті, має кваліфі-
кацію економіста.

З 2000 року працювала бух-
галтером-касиром у Держав-
ному комунальному підприєм-
стві «Печерська архітектурна 
майстерня», ТОВ «Печерська 
архітектурна майстерня», ТОВ 
«Проектне бюро «Місто», а 
також заступником головно-
го бухгалтера за сумісництвом 
у Дочірньому підприємстві 

«Міськінвестжитлобуд» та ТОВ 
«Житлосервіс-Солом’янка». З 
2010 року і донині – головний 
бухгалтер ТОВ «Житлосервіс-
Солом’янка». 

2015-2020 рр. – депутат Тара-
сівської сільської ради Києво-
Святошинського району Ки-
ївської області VII скликання 
від одномандатного виборчого 
округу № 23, голова постійної 
депутатської комісії з питань 
благоустрою, житлово-кому-
нального господарства, тран-
спорту та зв’язку. 

Одружена, разом із чолові-
ком виховують двох доньок. 

ОСВІТЯНСЬКУ ТИСЯЧУ ОТРИМАЮТЬ ВСІ

У 
міському бюджеті 
передбачено кошти 
на щомісячну до-
плату працівникам 

закладів дошкільної освіти та 
позашкілля. Відповідне рішен-
ня було ухвалено на 64 сесії Бо-
ярської міської ради.

Державна субвенція перед-
бачає щомісячну доплату в роз-
мірі 1000 грн педпрацівникам 
закладів загальної середньої 
освіти, тоді як працівники ди-
тячих садків та позашкілля при 

збільшеному обсязі роботи за-
лишалися без такої підтримки. 

Тому Департамент освіти 
Київської обласної військової 
адміністрації звернувся до орга-
нів місцевого самоврядування 
з рекомендацією взяти на себе 
доплати педпрацівникам закла-
дів дошкільної та позашкіль-
ної освіти, а також мистецьких 
шкіл. Адже всі освітяни працю-
ють в умовах воєнного стану і 
мають додаткове навантаження 
в зв’язку із цим.

ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ ІНВЕНТАРИЗОВАНО

Т
ривалий час на тери-
торії Дзвінківсько-
го старостинського 
округу існувала проб-

лема з оформленням земель-
них часток (паїв) колишніми 
працівниками ВАТ племзавод 
«Дзвінкове» та їх спадкоємцями. 

Для вирішення цієї проб-
леми виконавчим комітетом 
Боярської міської ради було 

проведено роботу щодо інвента-
ризації земельних часток (паїв), 
осіб, які з тих чи інших причин 
не оформили права на них.

Результатом вказаної роботи 
та низки зустрічей із громадя-
нами – власниками сертифі-
катів на земельну частку (пай) 
– стало ухвалення Боярською 
міською радою на черговій 64 
сесії 13.02.2025 перших рішень, 

які дадуть змогу громадянам ре-
алізувати свої права на оформ-
лення прав на земельні ділянки 
(паї). 

Відділ землевпорядкування, 
кадастру та екології виконав-
чого комітету Боярської міської 
ради продовжує сприяти в за-
безпеченні реалізації громадя-
нами їх законних прав на зем-
лю.

Фото – misto.vn.ua

ВЛУЧНИЙ КООРДИНАТОР

К
иївщину на відкри-
тому чемпіонаті м. 
Києва зі стрільби 
з лука представляв 

учасник бойових дій, ветеран 
війни Володимир Товкис. 

Координатор Активних пар-
ків Боярської міської ради, який 

нещодавно переміг у номінації 
«Найактивніший координатор 
Фастівського району» та амба-
садор «Пліч-о-пліч шкільні ліги 
Київщини» став срібним призе-
ром серед чоловіків в категорії 
класичний лук.

ЗАПИШІТЬ ДІТЕЙ У САДОК

ЦНАП здійснює прийом до-
кументів  для зарахування дітей 
до закладів дошкільної освіти 
Боярської міської ради (м. Бо-
ярка, вул. Грушевського, 39).

За додатковою інформацією 
звертатися за телефоном: 

098 637 13 40
Для зарахування дітей батьки 

або особи, що їх замінюють (опіку-
ни), мають подати такі документи:
 заяву за встановленою формою; 
копію свідоцтва про народ-
ження дитини; копію паспорта 
одного із батьків (опікунів); (за 
наявності) копію документа, 
який підтверджує належність до 
пільгової категорії.
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ПІДТРИМКА НАДАЄ СИЛ І НАТХНЕННЯ 

ВШАНУВАЛИ САМІЙЛЕНКА

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО   

СИЛЬНІ ПАРТНЕРСТВА ДОПОМАГАЮТЬ РУХАТИСЯ ВПЕРЕД

У 
цьому представни-
ки Боярської місь-
кої територіальної 
громади перекона-

лися під час спілкування з ко-
легами з міста-партнера Пулави 
(Польща). 

Керівники обох муніципа-
літетів, начальники управлінь і 
відділів, відповідальних за куль-

туру, молодь, спорт, екологію, 
залучення інвестицій та зовніш-
нього фінансування обговорили 
пріоритетні напрямки співпраці 
на 2025 рік та окреслили перші 
кроки досягнення мети. 

Серед ключових питань: спіль-
ні проєкти для дітей і молоді, 
культурні обміни для популя-
ризації української та польської 

культури, можливість передачі 
комунальної техніки та муніци-
пального транспорту, розбудо-
ва горизонтальних зв’язків між 
установами та закладами наших 
міст, обмін досвідом між управ-
ліннями для поширення найкра-
щих практик.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін подякував 
президенту Павелу Маю та всім 
жителям міста Пулави за під-
тримку, яка дає сили боротися 
та розвивати нашу громаду. 

З
а участі голів 
громад Кестуті-
са Кнізікевичуса, 
Олександра Зару-

біна та представників обох 
муніципалітетів 30 січня 
відбулася онлайн-зустріч 
із представниками міста-
партнера Біржай.

Основною темою зус-
трічі було обговорення 
пріоритетних напрямків 
співпраці на цей рік, мож-
ливості розбудови зв’язків 
між закладами, обмін дос-
відом у сфері соціальних 
послуг, перспективи участі 
у спільних європейських  
проєктах. 

Окрему увагу приділили 
питанням реабілітації, роз-
витку молоді та можливос-
тям об’єднання молодіж-
них організацій. 

Нині для України це дуже 
актуально, адже молодь – це 
наше майбутнє.

Дякуємо жителям Біржаю 
за постійну допомогу та під-
тримку. 

А всьому литовському на-
роду – за незламну віру в Пе-
ремогу України. 

Спільними зусиллями бу-
дуємо міцне партнерство.

РОЗГЛЯНУТО ІДЕЇ ОБМІНУ ДОСВІДОМ

О
нлайн-зустріч з 
громадою-побрати-
мом Ропажі (Лат-
вія) за часті голови 

громади Ропажі Віти Паулане, 
Боярського міського голови 
Олександра Зарубіна, їхніх за-
ступників, а також представни-
ків муніципалітетів обох громад 
відбулася 22 січня.

Обговорили перспективні 
напрямки співпраці на 2025 рік, 

зокрема можливості спільної 
участі у європейських проєктах, 
таких як програма студентської 
мобільності Erasmus. Також 
розглядалися ідеї обміну досві-
дом у сферах освіти, культури та 
місцевого самоврядування.

Дякуємо нашому партнеру і 
побратиму Ропажі за співпра-
цю, постійну підтримку, допо-
могу і незламну віру в перемогу 
України.

ПЕРШИЙ ВІДДІЛ РТЦК ТА СП ІНФОРМУЄ   
Відповідно до вимог ст. 14 За-

кону України «Про військовий 
обов’язок і військову службу», 
постанови Кабінету міністрів 
України від 16.08.2024 № 932 
(далі – постанова КМУ № 932) 
щодо організованого взяття 
на військовий облік громадян 
України впродовж січня-берез-
ня 2025 року проводяться захо-
ди щодо взяття на військовий 
облік громадян України 2008 
року народження до Першого 
відділу Фастівського районного 
територіального центру комп-
лектування та соціальної під-
тримки (м. Боярка). 

Взяття на військовий облік 
громадян проводиться у вза-
ємодії з органами місцевого са-
моврядування, підприємства-
ми, установами та закладами 
освіти.

Взяття на військовий облік 
громадян України чоловічої 
статі віком від 16 років, яким у 
рік взяття на військовий облік 
виповнюється 17 років, буде 
відбуватися без виклику при-
зовників на засідання комісії 
з питань взяття на військовий 
облік та без проходження ме-
дичного огляду.

Згідно з п. 8 постанови КМУ 

№ 932, призовники віком до 18 
років, які є особами з інвалід-
ністю (або їхні батьки, уповно-
важені представники), подають 
на розгляд військово-лікар-
ської комісії районного (місь-
кого) територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки документи, що під-
тверджують наявність відповід-
ного стану (захворювання).

Постанова військово-лікар-
ської комісії приймається без 
проведення медичного огляду 
на основі поданих документів 
та даних, наявних в електро-
нній системі охорони здоров’я.

ФОТОФАКТ 

В
исокою відзнакою 
нагороджено за-
ступницю директо-
ра БАЛ «Гармонія», 

вчительку хімії Тамару Філь.
Указом Президента Укра-

їни від 3 жовтня 2024 року № 
685/2024 за значний внесок у 
розвиток освіти, високий про-
фесіоналізм та багаторічну плід-
ну педагогічну діяльність Тамарі 
Миколаївні Філь присвоєно по-
чесне звання «Заслужений пра-
цівник освіти України».

Щиро вітаємо нашу земляч-
ку з визнанням на державному 
рівні її професійних здобутків та 
зичимо здоров’я і нових успіхів.

РЕКОМЕНДАЦІЇ СБУ

В
ідповідно до реко-
мендацій Служби 
безпеки України та у 
зв’язку з можливими 

випадками виявлення уламків 
збитих засобів ураження (крила-
тих ракет, безпілотних літальних 
апаратів тощо) на території Бо-
ярської громади, закликаємо вас 
неухильно дотримуватись за-
ходів безпеки та вимог чинного 
законодавства.

Згідно з рекомендаціями 
компетентних органів:

у разі виявлення уламків чи 
підозрілих предметів негайно 
повідомляйте відповідні служби:

•Національну поліцію за но-
мером 102;

•Службу безпеки України за 
номером 0 800 501 482;

•ДСНС України за номером 
101.

Категорично забороняється:
•Наближатися до уламків або 

чіпати їх;
•Переміщувати чи розбирати 

знайдені предмети;
•Фотографувати або поши-

рювати інформацію про місце 
падіння уламків у соціальних 
мережах, месенджерах тощо.

Пам’ятайте! 
Будь-який контакт із такими 

об’єктами може нести небезпеку 
для життя та здоров’я. Виявлені 
уламки є речовими доказами та 
підлягають обов’язковій фікса-
ції та вилученню уповноважени-
ми органами.

Просимо вас відповідально ста-
витися до питань безпеки та дотри-
муватись зазначених рекомендацій. 

Бережіть себе та своїх близь-
ких!

З 
нагоди 161-ї річниці 
від дня народження 
видатного класика 
української літера-

тури Володимира Самійленка 
3 лютого представники Бояр-
ської громади за традицією зі-
бралися біля його могили, щоб 
молитовно вшанувати пам’ять 
поета.

Поминальну літію відслужи-
ли два лауреата Літературно-
мистецької премії імені Воло-
димира Самійленка Боярської 
міської ради – військовий ка-
пелан Димитрій Присяжний та 
диякон, речник Генштабу ЗСУ 
Андрій Ковальов.

Перша заступниця Бояр-
ського міського голови Тетяна 
Кочкова повідомила присутнім, 

що нині триває робота щодо 
встановлення пам’ятника на 
місці останнього спочинку Во-
лодимира Самійленка, також 
вона разом із заступницею місь-
кого голови Наталією Ульяно-
вою та іншими представниками 
громади вшанували пам’ять по-
ета покладанням квітів. 

Цього дня звучали вірші по-
ета, а також цікаві факти з його 
життя на території Будаївки. 
Виступили лауреати премії ім. 
В. Самійленка Тетяна Зубкова, 
Сергій Лисенко та Андрій Ко-
вальов.

Життя триває. Триває і бо-
ротьба. А душа Володимира Са-
мійленка перебуває серед нас, 
надихаючи і спрямовуючи на 
перемоги.
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БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІІ СКЛИКАННЯ

Чергова 62 сесія
РІШЕННЯ № 64/3510

від 13 лютого 2025 року                                                 м. Боярка

Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуля-
торної політики Боярською міською радою та її виконавчими 
органами у 2024 році

Відповідно до ст. 38 Закону України «Про засади дер-
жавної регуляторної політики у сфері господарської діяль-
ності», п. 9 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні», заслухавши звіт міського голови про 
здійснення державної регуляторної політики Боярською 
міською радою та її виконавчими органами у 2024 році, -

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Звіт про здійснення державної регуляторної полі-
тики Боярською міською радою та її виконавчими ор-
ганами у 2024 році прийняти до відома (Додаток 1).

2. Оприлюднити звіт про здійснення державної регуляторної 
політики Боярською міською радою та її виконавчими органа-
ми у 2024 році на офіційному веб-сайті Боярської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на 
постійну депутатську комісію Боярської міської ради з пи-
тань реалізації державної регуляторної політики у сфері гос-
подарської діяльності, фінансів, бюджету, соціально-еконо-
мічного розвитку та першого заступника міського голови.

Міський голова Олександр ЗАРУБІН

Додаток №1
до рішення Боярської місь-

кої ради
від 13 лютого 2025 року 

№ 64/3510

ЗВІТ
щодо здійснення державної ре-
гуляторної політики Боярською 
міською радою та виконавчими 
органами Боярської міської ради 

у 2024 році
З метою забезпечення ви-

конання Закону України від 
11.09.2003 № 1160-IV «Про за-
сади державної регуляторної 
політики у сфері господарської 
діяльності» рішенням Бояр-
ської міської ради від 26.01.2021 
№5/84 «Про провадження дер-
жавної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності 
Боярської міської ради та ви-
конавчого комітету» зі змінами 
було створено спільну з міською 
радою та виконавчим комітетом 
постійну комісію для підготов-
ки та провадження регулятор-
них актів на території Боярської 
міської територіальної громади.

На виконання вимог статті  
7 Закону України «Про засади 
державної регуляторної полі-
тики у сфері господарської ді-
яльності» рішенням Боярської 
міської ради № 45/2505 від 23 
листопада 2023 року було за-
тверджено План діяльності з 
підготовки проєктів регулятор-
них актів на 2024 рік. У зв'язку 
з необхідністю рішенням № 
48/2687 від від 01 лютого 2024 
року затверджено доповнення 
до Плану діяльності з підготов-
ки проєктів регуляторних актів 
Боярської міської ради на 2024 
рік, затвердженого рішенням 45 
сесії VІІІ скликання Боярської 
міської ради від 23 листопада 
2023 року. Зазначений План 
було сформовано на підставі 
пропозицій структурних під-
розділів виконавчого комітету 
Боярської міської ради.

План діяльності з підготовки 
проєктів регуляторних актів та 
доповнення до нього оприлюд-
нювались на офіційному веб-

сайті Боярської міської ради в 
розділі «Прозора громада» (під-
розділ «Регуляторна політика»).

Відповідно до затвердженого 
Плану діяльності з підготовки 
проєктів регуляторних актів на 
2024 рік з доповненнями у звіт-
ному періоді було заплановано 
розробити наступні проєкти ре-
гуляторних актів, а саме:

1. Про встановлення ставок 
та пільг зі сплати податку на 
нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки на території 
Боярської міської територіаль-
ної громади на 2025 рік.

2. Про встановлення ставок 
єдиного податку на території 
Боярської міської територіаль-
ної громади.

3. Про внесення змін до По-
ложення про організацію та 
проведення ярмарків, виїзної 
(виносної) торгівлі, надання по-
слуг у сфері відпочинку та розваг 
на території Боярської міської 
територіальної громади, затвер-
дженого рішенням Виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
від 08.12.2022 року №2/5.

4. Про встановлення ставок 
та пільг із сплати земельного 
податку на 2025 рік на території 
Боярської міської територіаль-
ної громади.

5. Порядок приєднання 
об'єктів Боярської міської те-
риторіальної громади до ко-
мунальних мереж централі-
зованого водопостачання та 
централізованого водовідведен-
ня.

6. Порядок поховання та на-
дання ритуальних послуг на те-
риторії Боярської міської тери-
торіальної громади.

У зв'язку з військовою агре-
сією російської федерації про-
ти України, указом Президента 
України від 24.02.2022 року було 
введено воєнний стан в Україні.

Разом з тим, Верховною ра-
дою України прийнято Закон 
України «Про внесення змін 
до Податкового кодексу Украї-
ни та інших законодавчих актів 
України щодо вдосконалення 
законодавства на період воєн-

ного стану», яким передбачено, 
що на період дії воєнного чи 
надзвичайного стану сільські, 
селищні, міські ради та ради 
об’єднаних територіальних гро-
мад, що створені згідно із зако-
ном та перспективним планом 
формування територій громад, 
мають право приймати рішен-
ня про встановлення місцевих 
податків та/або зборів та подат-
кових пільг із сплати місцевих 
податків та/або зборів без за-
стосування процедур, передба-
чених Законом України «Про 
засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської 
діяльності».

Протягом звітного періоду 
з урахуванням вищевказаних 
норм законодавства було при-
йнято наступні рішення:

•Рішення № 53/2974 від 
11.07.2024 року «Про встанов-
лення ставок та пільг зі сплати 
податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки, 
на території Боярської міської 
територіальної громади»;

•Рішення № 53/2976 від 
11.07.2024 року «Про встанов-
лення ставок та пільг із сплати 
земельного податку на терито-
рії Боярської міської територі-
альної громади».

План діяльності з підготовки 
проєктів регуляторних актів на 
2024 рік передбачав прийняття 
регуляторного акту «Про вста-
новлення ставок єдиного по-
датку на території Боярської 
міської територіальної грома-
ди», проте у зв’язку з відсутніс-
тю підстав змінювати ставки 
єдиного податку даний регуля-
торний акт відділом економіч-
ного розвит-ку, стратегічного 
планування та тарифної полі-
тики не розроблявся, оскільки 
продовжив дію прийнятий ре-
гуляторний акт у 2022 році.

Додатково планом діяль-
ності також було передбачено 
внесення змін до Положення 
про організацію та проведення 
ярмарків, виїзної (виносної) 
торгівлі, надання послуг у сфері 
відпочинку та розваг на терито-
рії Боярської міської територі-
альної громади, затвердженого 
рішенням виконавчого комі-
тету Боярської міської ради від 
08.12.2022 року № 2/5, втім у 

зв’язку з втратою необхідності 
внесення будь-яких змін даний 
регуляторний акт не приймав-
ся. 

Доповнення до Плану ді-
яльності з підготовки проєк-
тів регуляторних актів перед-
бачало розроблення проєктів 
регуляторних актів: «Порядок 
приєднання об'єктів Боярської 
міської територіальної громади 
до комунальних мереж центра-
лізованого водопостачання та 
централізованого водовідве-
дення» та «Порядок поховання 
та надання ритуальних послуг 
на території Боярської міської 
територіальної громади». Од-
нак за висновками Державної 
регуляторної служби прийняття 
даних регуляторних актів не на-
лежить до повноважень Бояр-
ської міської ради та її виконав-
чих органів.

Більше того, 12.05.2022 року 
було прийнято Закон Украї-
ни № 2259-ІХ від 12.05.2022 р., 
який зазначає, що у період дії 
воєнного стану на акти органів 
місцевого самоврядування, вій-
ськово-цивільних адміністра-
цій та військових адміністра-
цій, а також їх посадових осіб 
не поширюються вимоги пунк-
ту 3 частини першої (у частині 
оприлюднення проектів актів), 
частини четвертої статті 15 За-
кону України «Про доступ до 
публічної інформації», Закону 
України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності». 

Прийняті регуляторні акти 
оприлюднено на офіційному 
веб-сайті Боярської міської 
ради в розділі «Прозора гро-
мада» (підрозділ «Регуляторна 
політика»), відповідно до ви-
мог ст. 12 Закону України «Про 
засади державної регуляторних 
політики у сфері господарської 
діяльності».

На виконання ст. 10 Зако-
ну розробниками регулятор-
них актів протягом 2024 року 
проводилися відстеження ре-
зультативності регуляторних 
актів.

Заходи з відстеження ре-
зультативності здійснювались 
з дотриманням вимог Закону 
України «Про засади держав-
ної регуляторної політики у 

сфері господарської діяль-
ності», із внесеними до нього 
змінами, та Методики відсте-
ження результативності регу-
ляторного акта, затвердженої 
постановою Кабінету Міні-
стрів України від 11.03.2004 р. 
№ 308, із внесеними до неї 
змінами. Всі звіти оприлюд-
нювалися на офіційному веб-
сайті Боярської міської ради.

Також, рішенням № 
59/3324 від 21 листопада 2024 
року «Про затвердження Пла-
ну діяльності з підготовки 
проєктів регуляторних актів 
на 2025 рік» Боярською місь-
кою радою затверджено план 
діяльності з підготовки про-
єктів регуляторних актів на 
2025 рік. 

Державна регуляторна по-
літика Боярської міської ради 
та її виконавчих органів у 2024 
році здійснювалась відповід-
но до завдань, визначених За-
коном України «Про засади 
державної регуляторної полі-
тики у сфері господарської ді-
яльності», мета яких – прий-
няття виважених рішень з 
урахуванням максимально 
можливих позитивних ре-
зультатів, спрямованих на за-
безпечення балансу інтересів 
суб’єктів господарювання, 
громадян та влади.

З метою виконання вимог 
статті 5 Закону України «Про 
засади державної регулятор-
ної політики у сфері госпо-
дарської діяльності» протягом 
звітного періоду здійснювався 
перегляд діючих регулятор-
них актів. 

Протягом звітного періоду 
було проведено два засідання 
постійної комісії.

Пріоритетними завдання-
ми Боярської міської ради та її 
виконавчих органів при здій-
сненні регуляторної діяльнос-
ті були: 

•недопущення прий-няття 
економічно недоцільних і нее-
фективних регуляторних актів.

Протягом 2024 року регулятор-
ні акти Боярської міської ради та 
її виконавчих органів за відсут-
ності потреби не приймалися.

Міський   голова          
Олександр ЗАРУБІН

ОФІЦІЙНО

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 14 лютого 2025  року                  
м. Боярка           № 3/6

Про встановлення тарифу на 
теплову енергію 
ТОВ «ЛІГРЕТ ЕНЕРГО КИЇВ» 

Керуючись Законом України 
«Про місцеве самоврядування 
в Україні», відповідно до За-
конів України «Про житло-
во-комунальні послуги», «Про 
теплопостачання», постанов 
Кабінету Міністрів України від 
01.06.2011 р. № 869 «Про за-
безпечення єдиного підходу до 
формування тарифів на кому-
нальні послуги», від 29.04.2022 
р. № 502 «Деякі питання ре-
гулювання діяльності у сфері 
комунальних послуг у зв’язку 
із введенням в Україні воєн-
ного стану», наказу Міністер-
ства регіонального розвитку з 
будівництва та житлово-кому-
нального господарства України 

від 12.09.2018 р. № 239 «Про за-
твердження Порядку розгляду 
органами місцевого самовря-
дування розрахунків тарифів 
на теплову енергію, її виробни-
цтво, транспортування та по-
стачання, а також розрахунків 
тарифів на комунальні послуги, 
поданих для їх встановлення», 
Порядку інформування спо-
живачів про намір зміни цін/
тарифів на комунальні послуги 
з обґрунтуванням такої необ-
хідності, затвердженого нака-
зом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та жит-
лово-комунального господар-
ства від 05.06.2018 р. № 130, 
розглянувши заяву директора 
ТОВ «ЛІГРЕТ ЕНЕРГО КИЇВ» 
Трифонова Д. Г. від 23.01.2025 
року № 5 (вх. від 23.01.2025 № 
02-09/537/0-25) про встанов-
лення тарифів на теплову енер-
гію та листа від 04.02.2025 (вх. 
від 04.02.2025 № 02-09/868/0-
25), –

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
МІСЬКОЇ РАДИ

ВИРІШИВ:

1. Встановити ТОВ «ЛІГРЕТ 
ЕНЕРГО КИЇВ» економічно 
обґрунтований тариф на тепло-
ву енергію, її виробництво, що 
виробляється на установках з 
використанням альтернативних 
джерел енергії, для потреб уста-
нов та організацій, які фінансу-
ються з державного чи місцево-
го бюджету, на плановий період 
2024-2025 рр. на рівні 3 750,00 
грн./Гкал (без ПДВ), 4 500,00 
грн./Гкал (з ПДВ.) та затверди-
ти структуру тарифу згідно з до-
датками 1, 2.

2. ТОВ «ЛІГРЕТ ЕНЕРГО 
КИЇВ» є відповідальним за до-
стовірність та правильність роз-
рахунку тарифу. 

3. Рішення набирає чиннос-
ті згідно з чинним законодав-
ством.

4. Контроль за виконання 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.

Міський голова
Олександр ЗАРУБІН
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РЕФОРМА ШКІЛЬНОГО ХАРЧУВАННЯ ТРИВАЄ

Здоров’я дітей – це беззаперечний пріоритет для батьків та держави в ці-
лому. Одним із важливих компонентів цієї системної роботи є впровадження 
реформи шкільного харчування.

На останній 64 сесії Боярської міської ради ухвалено рішення «Про за-
твердження Операційного плану заходів з реалізації у закладах загальної се-
редньої освіти Боярської міської територіальної громади Стратегії реформу-
вання системи шкільного харчування на період до 2027 року». 

Це рішення прокоментувала заступниця Боярського міського голови       
Наталія Ульянова.

«Розробка і затвердження Опе-
раційного плану – це важливий 
крок на шляху реформування 
шкільного харчування. Цьому пе-
редувала значна робота. 14 березня 
2024 року на сесії Боярської міської 
ради було затверджено Програму 
реформування системи харчуван-
ня в закладах загальної середньої 
освіти. Потім ми мали розробити 
операційний план заходів. Я, як 
профільний заступник Боярського 
міського голови, спільно з пред-
ставниками управління освіти Бо-
ярської міської ради неодноразово 
відвідували різноманітні заходи, се-
мінари, а також форум щодо рефор-
мування шкільного харчування.

І тепер ми можемо говорити у 
перспективі про повну модерні-
зацію харчоблоків усіх закладів 
загальної середньої освіти до базо-
вого рівня. Але починати потрібно 
зі створення опорного харчоблоку, 
який зможе забезпечити харчуван-
ням учнів закладу, де він розташо-
ваний, а також забезпечити видачу 
готової продукції в інші заклади.

Навіть базовий рівень харчобло-
ку відповідно до вимог системи здо-

рового харчування потребує повної 
заміни обладнання та устаткування 
на існуючих харчоблоках.

На території нашої громади з 
врахуванням нинішнього стану ба-
зовим може стати харчоблок БАЛ 
«Гармонія». Опорним – харчоблок 
БАЛ «Престиж» з підопорним за-
кладом БАЛ «Інтелект».

Відповідно до Стратегії, з 1 січня 
2025 року на території громади роз-
почато безплатне харчування учнів 
1-4 класів. Вже з 1 вересня 2025 
року держава планує запровадити 
безоплатне харчування всіх учнів 
шкіл. Тому нашій громаді необхід-
но вже зараз готуватися до цього.

Операційний план передбачає 
реалізацію певних заходів. Зокрема, 
необхідно виготовити проєктно-
кош-торисну документацію, щоб 
отримати державну субвенцію на 
реконструкцію. Йдеться про опо-
рний харчоблок в БАЛ «Престиж», 
пункт видачі в підопорному БАЛ 
«Інтелект» та базовий харчоблок у 
БАЛ «Гармонія». І це лише перший 
етап.

Потрібно підготуватися до того, 
що 1 вересня в шкільну їдальню 

прийдуть обідати всі учні. Попе-
редньо ми вивчили потреби всіх 
харчоблоків у закладах освіти гро-
мади з урахуванням реформи, щоб 
згодом кожен із них досяг базового 
рівня.

Реформа вимагає від шкільних 
харчоблоків наявності вентиляції, 
освітлення, сучасного кухонного 
обладнання, посуду. І це лише не-
величка частинка завдання, яке 
стоїть перед нами».

Нагадаємо, що 27 жовтня 2023 
року Кабінет Міністрів України за-
твердив Стратегію реформування 
системи шкільного харчування на 
2023–2027 роки. Документ визна-
чає план дій, пріоритетні напрями 
роботи та операційні завдання на 
цей період.

Основна мета реформи, розпо-
чатої у 2020 році з ініціативи першої 
леді Олени Зеленської, – забезпе-
чити учнів закладів освіти збалан-
сованим і корисним харчуванням, 
а також популяризувати культуру 
здорового харчування серед дітей та 
їхніх родин.

У 2025 році має відбутися масш-
табування реформи на всі громади 
країни та поступове розширення 
програми безоплатного харчування 
для школярів.
Йдеться про стратегічні цілі реформи:

•достатність фінансового ре-
сурсу у замовників для закупівель 
харчових продуктів чи послуг з ор-
ганізації харчування та здійснення 
закупівель просто та ефективно;

•відновлення та модернізація 
харчоблоків закладів освіти з вико-
ристанням новітніх технологічних 
процесів, покращення показників 
енергоефективності;

•забезпечення органів місцево-
го самоврядування і закладів освіти 
достатнім штатом кваліфікованих 
працівників, які якісно та безпечно 
організують харчування і сприяти-
муть формуванню в учнів здорових 
харчових звичок.

Стратегічна мета реалізації цих 
цілей – забезпечити збалансова-
не та якісне харчування в закладах 
освіти, сприяючи соціальному за-
хисту вразливих груп населення та 
формуючи навички здорового хар-
чування у дітей і дорослих.

Фото – 24tv.ua

НОВЕ ЖИТТЯ 
СТАРОЇ ДАЧІ

П
онад 100 років 
тому селище на-
вколо станції Бо-
ярка було відомою 

дачною місциною, куди щоліта 
приїздили понад 10 тисяч киян. 
Відпочивала тут і київська інте-
лігенція, зокрема, такі визначні 
особистості, як: Михайло Гру-
шевський, Микола Лисенко, 
Олександр Кониський, Марія 
Заньковецька, Шолом-Алей-
хем, Георгій Кістяківський та 
багато інших. Навіть головні 
вулиці дачного селища назва-
ли Хрещатиком і Липками, аби 
столичні дачники не сумували 
за Києвом. 

Наприкінці ХІХ – початку 
ХХ ст. дачна Боярка пережи-
вала свій розквіт, однак від тих 
часів до сьогодні дожили лише 
кілька будиночків, та й то не в 
найкращому стані. Багато хто 
з боярчан впродовж десятиліть 
мріяв про відновлення дачних 
будівель, але…

Але команда БО Фонду Бо-
ярської громади за узгоджен-
ням з виконавчим комітетом 
Київської обласної ради залу-
чила грант на ремонт однієї з 
візитівок Боярки – дачного бу-
диночка по вул. Хрещатик, 83. 

А це означає, що Боярська гро-
мада отримала шанс зберегти 
цінний об’єкт культурної спад-
щини. Ба більше – створити у 
ньому громадський простір. 

І ось вже 15 лютого 2025 
року перша велика дачна толо-
ка відбулася, щоб навести лад у 
дерев’яному будиночку, який є 
пам’яткою культурної спадщи-
ни та майбутнім центром спіль-
нототворення «Дача». 

Тепер Дача готова до нас-
тупного кроку – 3d-сканування. 

Толока відбулася у меж-
ах проєкту «Нове життя старої 
дачі», який реалізується Фон-
дом Боярської громади у парт-
нерстві з Боярською міською 
радою та Київською обласною 
радою. 

За матеріалами Фонду Боярської громади

ПРОЄКТИ

Додаток 2 до рішення виконавчого комітету Боярської міської ради від  14  лютого 2025 
року  № 3/6 Структура тарифу на виробництво теплової енергії ТОВ «ЛІГРЕТ ЕНЕРГО 
КИЇВ» (для КНП КОР «Київський обласний спеціалізований медичний центр»)

Додаток 1 до рішення виконавчого комітету Боярської міської ради від  
14  лютого  2025 року  № 3/6 Структура тарифу на виробництво теплової енергії 
ТОВ «ЛІГРЕТ ЕНЕРГО КИЇВ» (для КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня»)

В
ідповідно до рішення 
чергової 59 сесії Бояр-
ської міської ради VIII 
скликання від 21 лис-

топада 2024 року № 59/3328, 
припиняється діяльність юри-
дичної особи – комунального 
підприємства «Бюро техніч-
ної інвентаризації Боярської 
міської ради» (код ЄДРПОУ 
44080855) шляхом ліквідації, 
юридична адреса: 08150, Київ-
ська область, Фастівський ра-
йон, місто Боярка, вул. Грушев-
ського М., будинок 39.

Вимоги кредиторів прийма-
ються у письмовій формі до 
18.04.2025 р. за адресою: 08150, 
Київська область, Фастівський 
район, місто Боярка, вул. Гру-
шевського М., будинок 39, каб 
2.

тел.: +380 50 077 16 32
е-mail: bmroti3@gmail.com

ОГОЛОШЕННЯ
№
з/п

Назва Од.
виміру

Всього На 1 Гкал

Корисно використана теплова 
енергія

Гкал 3 157 Х

1. Прямі матеріальні витрати всього: грн. 9 441 798 2990,74

1.1 паливо грн. 7 792 085. 2468,19

1.2 електроенергія грн. 1 643 986 520,74

1.3 водопостачання грн. 5 727 1,81

2. Прямі витрати на оплату праці грн. 520 853 164,98

3. Інші прямі витрати, зокрема: грн. 1 345 826 426,30

3.1 відрахування на соціальні заходи грн. 114 588 36,30

3.2 інші прямі витрати(оренда 
приміщення, обладнання, інші)

грн. 1 231 238 390,00

4. Адміністративні витрати: грн. 526 143 166,66

4.1 витрати на оплату праці грн. 346 002 109,60

4.2 відрахування на соціальні заходи грн. 76 121 24,11

4.3 інші витрати грн. 104 020 32,95

5. Собівартість грн. 11 834 620 3748,69

6. Розрахунковий прибуток, всього: грн. 4 131 1,31

6.1 інше використання прибутку 
(поповнення обігових коштів)

грн. 3 387 1,07

6.2 Податок на прибуток грн. 744 0,24

7. Вартість виробництва теплової 
енергії

грн. 11 838 751 3750,00

8. ПДВ грн. 2 367 750 750,00

9. Тариф на виробництво теплової 
енергії, зокрема:

грн. Х 4 500,00

10. Паливна складова % Х 65,84

11. Решта витрат % Х 34,16

№
з/п

Назва Од.
виміру

Всього На 1 Гкал

Корисно використана теплова 
енергія

Гкал 1450 Х

1. Прямі матеріальні витрати всього: грн. 3 981 716 2746,01

1.1 паливо грн. 3 596 450 2480,31

1.2 електроенергія грн. 385 266 265,70

2. Прямі витрати на оплату праці грн. 379 692 261,86

3. Інші прямі витрати, зокрема: грн. 590 568 407,29

3.1 відрахування на соціальні заходи грн. 83 532 57,61

3.2 інші прямі витрати(оренда 
приміщення, обладнання, інші)

грн. 507 036 349,68

4. Адміністративні витрати: грн. 241 656 166,66

4.1 витрати на оплату праці грн. 158 918 109,60

4.2 відрахування на соціальні заходи грн. 34 962 24,11

4.3 інші витрати грн. 47 776 32,95

5. Собівартість грн. 5 193 632 3581,82

6. Розрахунковий прибуток, всього: грн. 243 868 168,18

6.1 інше використання прибутку 
(поповнення обігових коштів)

грн. 43 896 30,27

6.2 Податок на прибуток грн. 199 972 137,91

7. Вартість виробництва теплової 
енергії

грн. 5 437 500 3750,00

8. ПДВ грн. 1 087 500 750,00

9. Тариф на виробництво теплової 
енергії, зокрема:

грн. Х 4500,00

10. Паливна складова % Х 69,25

11. Решта витрат % Х 30,75
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ПЕРЕЙМАЄМО ДОСВІД З РОЗБУДОВИ 
БЕЗБАР'ЄРНОГО СЕРЕДОВИЩА

Б
улінг у школі, не-
порозуміння з вчи-
телями і батьками, 
відсутність нормаль-

ного спілкування з однолітками 
та дорослими, накладаючись на 
стрес, спричинений воєнним 
станом, можуть бути приводом 
до самоушкоджуючої поведін-
ки.

Цю проблему було детально 
розглянуто під час розширено-
го засідання колегії Управління 
освіти Боярської міської ради, 
що відбулося 30 січня.

У засіданні колегії крім осві-
тян взяли участь: заступниця 
міського голови Наталія Улья-
нова, представники право-
охоронних органів, Служби у 
справах дітей Боярської міської 
ради, КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги» 
Боярської міської ради. 

Темою для обговорення ста-
ло питання посилення заходів 
щодо попередження та профі-
лактики суїцидальних тенден-
цій та самоушкоджуючої пове-
дінки, визначення й реалізації 
спільних дій для запобігання 
скоєнню правопорушень, усу-
нення негативних явищ у се-
редовищі здобувачів освіти 
та забезпечення сприятливих 
умов у закладах освіти Бояр-
ської міської ради.

Як прокоментувала Наталія 
Ульянова, серед напрацювань 
колегії – рішення щодо ство-
рення «скриньки довіри» або 
«QR-коду довіри» в кожному 
освітньому закладі Боярської 
громади. Щоб учасники освіт-
нього процесу – діти, батьки, 

вчителі – змогли подати сигнал 
тривоги щодо проблем, про які 
діти не можуть відкрито заявити 
чи повідомити.

В обов’язковому порядку ви-
рішено залучати до співпраці 
Службу у справах дітей, Центр 
соціальних служб та праців-
ників правоохоронних органів 
для проведення низки заходів, 
тематичних зустрічей з дітьми, 
батьками та педагогами, а та-
кож психологів, щоб превен-
тивними заходами оперативно 
впливати на складні ситуації.

«Ця проблема є дуже важли-
вою з огляду на час, в який ми 
живемо. В зоні ризику часто 
опиняються підлітки, які не го-
тові до різноманітних викликів.

Причин багато, зокрема, від-
сутність спілкування між дити-
ною та батьками, контакту між 
батьками та закладом освіти, 
несприйняття підлітками вчи-
телів та наставників, відсутність 
поваги до них, наслідування 
саморуйнівної поведінки одно-
літків, вплив інтернет-ресур-
сів, – вважає Наталія Ульяно-
ва. – Досвід свідчить про те, що 
найстрашніші наслідки відбу-
ваються тоді, коли дитина, по-
трапивши у складну ситуацію, 
подавала невербальні сигнали, 
але її не почули. Від дорослих 
це вимагає величної пильності 
та невідкладного реагування».

Неможливо скрізь підстели-
ти соломку нашим дітям, але 
треба навчити їх свідомо ціну-
вати власне життя, не опускати 
руки та опиратися несприятли-
вим обставинам сьогодення.

У ШКОЛАХ ВСТАНОВЛЯТЬ 
«СКРИНЬКИ ДОВІРИ»

КВІТКА-ЗІРКА СЯЄ МОЛОДИМ

С
правжнім святом 
дитячо-юнацької 
творчості став за-
ключний захід у 

рамках Всеукраїнського моло-
діжного мистецького фести-
валю імені Івана Коваленка – 
2024.

1 лютого в ЦПО «Оберіг» 
відбулися виступи та нагород-
ження переможців конкурсів 
фестивалю. 

У рамках Коваленко-фес-
ту – 2024 відбулися конкурси:          
аудіовиконавців «Магія голо-
су», гітаристів «Боярський Хре-
щатик», читців «Сила слова», 
вокалістів «Осіння пісня» та 
бандуристів «Серце України».

Присутніх переможців, їх 
наставників та батьків приві-
тав Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін: «У наш 
складний час дітям особливо 
важливо розвивати свої талан-
ти, піднімати українську куль-
туру на новий рівень. Дякую 
всім, хто долучився до участі в 

цьому фестивалі», – наголосив 
міський голова.

Нагадаємо, що фестиваль 
імені Івана Коваленка започат-
кований 2012 року Боярською 
міською радою з ініціативи 
ГО «Центр розвитку громад». 
Впродовж попередніх років 
фестиваль став популярним, за-
вдяки чому набув статусу всеу-
країнського. 

Серед переможців цьогоріч-
ного фестивалю окрім жителів 
Боярської громади маємо пред-
ставників Харкова, Львова, 
Вінниці, Дніпропетровської, 
Чернівецької та Полтавської 
областей. 

Іван Коваленко був видат-
ним педагогом, усе життя при-
святив навчанню та вихованню 
молоді. Він не тільки писав вір-
ші та увійшов в історію України 
як борець за її незалежність. 
Грав на багатьох музичних ін-
струментах, добре малював, 
очолював шкільний аматор-
ський театр. Тож не дивно, що 

його ім’я носить саме молодіж-
ний мистецький фестиваль.

У проміжках між виступами 
переможців та церемоніями на-
городження перед присутніми 
виступили: Почесний прези-
дент Фестивалю, донька поета 
Івана Коваленка Марія Кири-
ленко та голова журі конкурсу 
читців, старший викладач Ки-
ївського національного універ-
ситету театру, кіно і телебачен-
ня імені І. Карпенка-Карого 
Євгенія Непиталюк.

Подяками за підготовку пе-
реможців конкурсів також на-
городжено їх керівників.

Детально ознайомитися з 
результатами конкурсів можна 
на сайті Фестивалю: fest.ivan-
kovalenko.info.

Вітаємо талановиту молодь 
Боярської громади з черговими 
перемогами. Нехай квітка-зірка 
– емблема молодіжного фести-
валю – освітлює вам життєвий і 
творчий шлях.

ВПО ІНТЕГРУЮТЬСЯ

П
ерше засідання но-
вого складу Ради 
внутрішньо пе-
реміщених осіб у 

Боярській міській територіаль-
ній громаді відбулося 30 січня в 
сесійній залі Боярської міської 
ради під головуванням очіль-
ниці Ради ВПО Ганни Салама-
тіної.

Учасники засідання затвер-
дили склад Ради ВПО Боярської 
міської територіальної громади 
та офіційний бланк організації; 
обговорили питання посилен-
ня інформаційної підтримки 

внутрішньо переміщених осіб 
Боярської громади щодо послуг 
і можливостей участі у житті 
громади, а також про перспек-
тиви сприяння інтеграції ВПО 
в життя громади. 

Окремий блок зустрічі був 
присвячений розгляду резуль-
татів опитування серед вну-
трішньо переміщених осіб гро-
мади, яке проводилось в рамках 
адвокаційної кампанії «Хвиля 
змін» від Фонд Боярської гро-
мади. 

П
редставники Бо-
ярської громади 
долучилися до се-
мінару з розбудови 

безбар’єрного середовища. 
6-7 лютого 2025 року у м. 

Івано-Франківськ відбувся се-
мінар на тему: «Простори для 
надання соціальних послуг. 
Проєктування, адвокація, до-
казові підходи». 

Захід об’єднав фахівців со-
ціальної сфери, архітекторів, 
представників місцевого само-
врядування та громадських ор-
ганізацій для обговорення клю-
чових питань щодо:

•облаштування соціальних 

просторів, укриттів та місць для 
тимчасового розміщення вну-
трішньо переміщених осіб;

•забезпечення архітектурної 
доступності для маломобільних 
груп населення;

•універсального дизайну 
та сенсорно чутливих рішень у 
просторі;

•адвокації створення без-
бар’єрних соціальних просторів 
та дитячих таборів.

Боярську міську територі-
альну громаду на заході пред-
ставляли:

заступниця міського голови 
Наталія Ульянова, начальник 
відділу містобудування та архі-

тектури – головний архітектор 
виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради Андрій Рома-
нюк, начальниця Управління 
соціального захисту населення 
Боярської міської ради Ольга 
Папоян, керівниця КУ Центр 
надання соціальних послуг 
Боярської міської ради Марія 
Мішура, керівниця Служби у 
справах дітей Боярської місь-
кої ради Тетяна Слобоженко, 
керівниця Центру соціальних 
служб Боярської міської ради 
Жанна Пільганчук. 

Учасники семінару мали 
змогу ознайомитися з передо-
вими підходами до створення 
безбар’єрного середовища, об-
мінятися досвідом та розгляну-
ти ефективні рішення для гро-
мад. 

Переймаючи досвід інших, 
маємо створити безбар’єрний 
та інклюзивний простір для 
кожного у власній громаді. 

Захід організовано СОС Ди-
тячі Містечка Україна у рамках 
проєкту «Право на сім’ю: усу-
нення системних прогалин – 
підтримка реформ системи за-
хисту дітей».

СОЦІУМ
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КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ ЦСПР ІНФОРМУЄ

ВІЗИТ ПОДОРОЖУЮЧИХ ПОЛКОВНИКІВ

Д
о Києво-Свято-
шинського Цен-
тру соціально-
п с и х о л о г і ч н о ї 

реабілітації нещодавно заві-

тали американські волонте-
ри «Travelling colonels» (по-
дорожуючі полковники). Це 
вже третій візит Девіда Гре-
ко, Монте Дюнарда, Чака 

СУШІ, САМУРАЇ ТА ПОЗИТИВ

К
улінарна терапія 
– це приємний, 
корисний, твор-
чий, смачний 

спосіб покращити емоцій-
ний стан дитини, знизити 

рівень стресу та отримати 
позитивні емоції.

Про це добре знають учас-
ники молодіжного клубу 
«Позитив». Разом з психоло-
гинею Оксаною Слєповою 

Айкінса та Деніса Партрі-
джа. 

Цього разу вони привезли 
необхідні матеріали для про-
ведення занять з тактичної 
медицини. Минулої осені 
під час зустрічі з американ-
ськими друзями клієнти 
Центру з числа Захисників 
України написали список 
необхідних речей, які нині 
отримали з рук американ-
ських полковників.

Присутні волонтери щиро 
подякували американським 
гостям за таку потрібну до-
помогу нашим Захисникам 
та Захисницям.

вони вже другий рік є учас-
никами кулінарного про-
єкту, під час якого разом з 
кухарями з різних країн го-
тують патріотичні страви на 
підтримку України.

Одне із занять провів аме-
риканський кухар, учасник 
телепроєкту «American Master 
Chef», волонтер Ноа Сімс. 
«Немає кращого способу по-
казати любов людині, як через 
хорошу їжу», – вважає Ноа. 

Ще одне заняття пози-
тивчики провели в одному 
з нових закладів Боярки, де 
кухар-сушист Богдан Гіль 
провів майстерклас з приго-
тування запечених суші.

Він також ознайомив ді-
ток з цікавими історичними 
фактами про самураїв, кіль-
кома способами вживання 
суші та ще одним незвичним, 
але дуже зручним способом 
користування японськими 
паличками. Діти отримали 
велике задоволення від про-
цесу приготування, подачі, 
дегустації та спілкування.

ТЕХНІКА СВОБОДИ

У 
рамках співпра-
ці ЦСПР та Ки-
ївської обласної 
дитячої лікарні до 

маленьких і дорослих клієн-
тів на запрошення психолога 
Оксани Слєпової завітав аме-
риканський коуч Скот Фокс. 

Він вже понад 15 років ви-
користовує у своїй практиці 

метод Тапінгу, також відо-
мий як техніка Емоційної 
Свободи. Техніка поєднує 
елементи когнітивної терапії 
з акупресурою, використову-
ючи постукування кінчиками 
пальців по специфічних ме-
ридіанних точках. 

Суть методу – легке посту-
кування кінчиками пальців по 

біологічно активних точках на 
тілі, як-от: внутрішній край 
брови; зовнішній край ока; 
під оком; під носом; підборід-
дя; ключиця; під пахвами та 
маківка.

Постукувати потрібно 20 
секунд по кожній точці, од-
ночасно зосереджуючись на 
своїх відчуттях, а додатковий 
бонус у тому, що ТЕС акти-
вує вироблення ендорфінів – 
природних знеболювальних, 
які нормалізують тиск, зміц-
нюють імунітет і допомагають 
організму відновлюватися.

Цим методом можна ко-
ристуватися в будь-якому міс-
ці: вдома, у школі, в лікарні, 
на роботі чи навіть у дорозі.

Під час зустрічі маленькі 
пацієнти не тільки уважно 
слухали, а й самі спробували 
техніку. Вони ставили Скоту 
безліч запитань – як про ме-
тод, так і про його особистий 
досвід. Спілкування вийшло 
теплим, невимушеним і дуже 
корисним.

ЛЮБОВ ДО РІДНОЇ ЗЕМЛІ ЄДНАЄ

Д
о Дня єднання 
15 лютого на базі 
Центру поза-
шкільної освіти 

«Оберіг» відбувся виховний 
захід «Україно, твоя сила в єд-
нанні». 

Учнівське самоврядуван-
ня «БРУС» та заклади осві-
ти Боярської міської ради 
об'єднали свої зусилля в під-
тримці наших військовослуж-
бовців та зібрали речі першої 
необхідності, які передали во-
лонтерам громадської органі-
зації «Спілка жінок Київщи-
ни» і вкотре довели, що тільки 
в єдності можливе досягнення 
поставленої мети.

Визначною подією захо-
ду стало відкриття вистав-
ки фотореконструкцій, яку 
створила захисниця, військо-
вослужбовиця, організаторка 
фестивалю «Під Покровом 

Тризуба» боярчанка Марина 
Мірзаєва. А окрасою цього 
виховного заходу стали вис-
тупи театральних, вокально-
хореографічних колективів 
закладу позашкільної освіти 
«Оберіг» та групи «Madpunkt» 
Боярського академічного лі-
цею «Лідер». 

Учасники заходу долучили-
ся також до оформлення мапи 
України і Боярської територі-
альної громади, ставши учас-
никами акції «Єднаймося!» 
команди МБІ «БРУС». 

Хай розум, воля і любов до 
рідної землі згуртують нас для 
здійснення високої мети – пе-
ремоги над ворогом, відбудови і 
процвітання України, надійної 
запоруки добробуту й щасливо-
го мирного життя українців.

За матеріалами Управління 
освіти Боярської міської ради

ПРО ВСЕ
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РЕКЛАМА 
•Втрачений атестат № МД 006785, виданий на ім'я Лазукін Ігор Олександрович Вишнів-

ською вечірньою середньою школою Києво-Святошинського району Київської області в 1995 
р., вважати недійсним.

•Загублений атестат № 453936 про закінчення Боярської загальноосвітньої школи № 1, ви-
даний 26.06.1978 року Ебервайн Тетяні Михайлівні (нині – Семенюк Тетяна Михайлівна), 
вважати недійсним.

•Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД № 511764, видане 21.11.2023 р. 
Міністерством оборони України Замойському Павлу Анатолійовичу, вважати недійсним.

•Втрачене свідоцтво про право власності на житло, видане згідно з розпорядженням від 
13.12.1995 року № 317/95 органом приватизації Боярської міської ради народних депутатів 
Дідух Олексію   Петровичу, Дідух Людмилі Борисівні, Дідух Юрію Олексійовичу на кварти-
ру, що належить на праві приватної спільної (сумісної) власності за адресою: м. Боярка, вул. 
Білогородська, 25, кв. 208, вважати недійсним.

•Втрачене посвідчення дитини з багатодітної родини серії ДБ № 187399, видане 1 груд-
ня 2017 року Києво-Святошинською районною державною адміністрацією Хавелі Денису            
Віталійовичу, вважати недійсним.

•Втрачене свідоцтво про базову середню освіту серії КХ № 53281559, видане 16.06.2022 р. 
Малютянською загальноосвітньою школою І-ІІ ст. Перехрест Марині Геннадіївні, вважати 
недійсним.

•Втрачений додаток серії СЧ № 479819 до свідоцтва про базову середню освіту серії 
КХ № 53281559, видане 16.06.2022 р. Малютянською загальноосвітньою школою І-ІІ ст. 
Перехрест Марині Геннадіївні, вважати недійсним.

ВІДДІЛЕННЯ РЕАБІЛІТАЦІЇ В БОЯРЦІ

Д
о КНП «Лікарня ін-
тенсивного лікуван-
ня Боярської міської 
ради» прибули дорогі 

гості – представники благодій-
них організацій, які надали до-
помогу при облаштуванні та 
оснащенні необхідним облад-
нанням відділення реабілітації. 

Відділення розраховане на 
30 ліжок, із них дві третини об-

слуговують військовослужбов-
ців, які потребують реабілітації.

Гостей зустрічали: дирек-
тор КНП «ЛІЛ БМР» Володи-
мир Пляцек, завідувачка від-
ділення реабілітації Олена 
Джевага, а також Боярський місь-
кий голова Олександр Зарубін.

Як повідомив Володимир 
Пляцек, допомога від Благо-
дійного фонду «Благомай» та 

його спонсорів компанії Cargill 
була дуже суттєвою та вчасною.

Олександр Зарубін зазначив, 
що міська рада піклується про за-
безпечення всіх потреб лікарні та, 
зокрема, відділення реабілітації. 
Але допомоги не буває забага-
то, тому щиро подякував благо-
дійникам за надану підтримку 
і висловив надію на подальшу 
співпрацю: «Реабілітація зараз 
дуже важлива не лише військо-
вим. У майбутньому ця послуга 
стане ще потрібнішою, і нам по-
трібно бути готовими до цьо-
го», – наголосив міський голова.

За словами Олени Джеваги, 
отримати реабілітацію у відді-
ленні можуть як військові, так 
і цивільні із захворюваннями 
опорно-рухового апарату, трав-
мами, пораненнями, а також 
захворюваннями нервової сис-
теми і в тому числі інсультами.

Послуги надаються безплат-
но за направленнями лікаря-ку-
ратора, залежно від патології, та 
за електронним направленням.

КВІТИ ЛЮДСЬКОЇ ЛЮБОВІ

Н
а території Київ-
ської обласної ди-
тячої лікарні відбу-
лася акція у рамках 

співпраці лікарні з БО «БФ «Ре-
абілітаційні сади» під керів-
ництвом Юлії Рашковської та 
ВСП «Боярський фаховий ко-
ледж НУБіП України». Учасни-
ки акції посадили 2000 нарцисів 
та 500 камасій.

Над створенням майбутньої 
краси плідно попрацювали сту-
денти третього курсу спеціаль-

ності «садово-паркове госпо-
дарство», а також учні 10 класу 
Боярської ЗОШ № 1.

На думку Юлії Рашков-
ської, реабілітаційні сади – це 
більше ніж просто озеленення. 
Вони створюють сприятливе 
середовище для психологіч-
ного відновлення пацієнтів, 
знижують рівень стресу і три-
вожності. Природа допомагає 
дітям швидше адаптуватися до 
лікування та підтримує їх емо-
ційний стан.

Посадковий матеріал надав 
онлайн-магазин «Флоріум» 
(Florium). Це не разова благо-
дійна акція від магазину. 

Нещодавно під час чергової 
толоки на Алеї пам'яті Героїв 
Боярської громади у парку Пе-
ремоги члени родин загиблих 
Захисників та волонтери виса-
дили 1400 нарцисів, подарова-
них цією ж компанією.

Нагадаємо, що поява Алеї 
стала можливою завдяки ініціа-

тиві Олени Шевченко, яка роз-
робила проєкт та залучила до 
його реалізації родичів загиб-
лих Героїв, волонтерів, спонсо-
рів та благодійників.

Квіти, ніби прояв Божої лю-
бові, здатні подарувати розраду 
та втіху навіть розбитому сер-
цю.

Глибокої вдячності заслуго-
вують усі, хто створює на тери-
торії міста такі квітучі куточки.

Вже не вперше в нашій громаді з'являються мальовничі куточки, 
створені небайдужими жителями. У цій розповіді йдеться про дві ак-
ції, проведені людьми різного віку, різних уподобань та з різним жит-
тєвим досвідом. Результати цієї роботи ми побачимо вже навесні. 
А це – зовсім скоро.

БАСКЕТБОЛ ПАТРІОТІВ
15 лютого волейбольний 

клуб «Група Патріот» зіграв чер-
говий матч чемпіонату України 
з волейболу серед команд другої 
ліги.

Суперником ВК «Група Па-
тріот» була команда з Терно-
поля «Поліція охорони-ЗУНУ-
ШВСМ-Динамо-2».

Поєдинок, який за сценарі-

єм нагадував три попередні гри 
ВК «Група Патріот», коли пе-
реможець з’ясовувався у п’ятій 
партії, подарував неймовірні 
емоції.

Інтрига, боротьба за кожен 
розіграш, тай-брейк – це те, що 
побачили вболівальники.

У дебютному сеті тернополя-
ни виявилися сильнішими. Два 

наступні – волейболісти «Група 
Патріот» завершили на свою 
користь. У четвертому – дина-
мівці змогли зрівняти рахунок. 
П’ятий сет відбувся у стилі 
футбольної серії пенальті – до 
першої помилки, яку, на жаль, 
допустили волейболісти «Група 
Патріот».

Нагадаємо, що у сучасному 
волейболі вирішальний 5-й сет 
– тай-брейк, грається, на від-
міну від усіх попередніх сетів, 
до 15-ти, а не до 25-ти набраних 
очок. Але правила такі ж, як і 
для інших сетів. Боротьба була 
запеклою: «Поліція охорони-
ЗУНУ-ШВСМ-Динамо-2» 3:2 
ВК «Група Патріот» (25:20, 
20:25, 19:25, 25:19, 15:13). 

Однак ця поразка не завади-
ла ВК «Група Патріот» досягти 
неймовірного успіху – вийти 
до фіналу чотирьох переможців 
чемпіонату України з волейбо-
лу серед команд другої ліги, що 
дозволяє продовжити боротьбу 
за підвищення у класі.

За інформацією 
«Патріот Донбасу»


